

خبرها

استاندار گیلان:

روحیه خلاقیت و ابتکار در دانش آموزان

تقویت شود

گیلان امروز – استاندار گیلان یکی از مشکلات کنونی جامعه را دور بودن حوزه های مدیریتی از اندیشه های خلاقانه دانست و خواستار تقویت روحیه خلاقیت و ابتکار در دانش آموزان به عنوان آینده سازان فرday ایران اسلامی شد.
به گزارش ایرنا، محمدعلی نجفی روز دوشنبه در مراسم جشن فارغ التحصیلی دانش آموختگان دانشگاه فرهنگیان گیلان در مجتمع زیباکنار اظهار کرد: فلسفه حضور در حرفه معلمی، تحمل سختی هاست.

وی افزود: معلمان همواره باید اخلاقیات را در تمامی امور زندگی و حرفه ای رعایت کرده و الگویی برای اخلاق مدار بودن دانش آموزان خود باشند.

نجفی با تاکید بر استقلال و حفظ شخصیت دانش آموزان تصریح کرد: انسان هایی که شخصیت آنها حفظ نشود، در آینده افراد موقفی نخواهند بود.

استاندار گیلان با بیان اینکه معلمان نباید مانع بروز روحیه جسارت و شهامت دانش آموزان شوند، متذکر شد: باید یاد بگیریم که هرکسی می تواند در مقام اعتراض و به دور از هرگونه فحاشی و تندی صحبت کند، اما نحوه صحیح مذاکره و صحبت باید توسط معلمان، آموزش داده شود.

نجفی تاکید کرد: موفقیت تیم دیپلماسی ایران در برجام و مذاکرات هسته ای ، شجاعانه و صبورانه بود و باید به عنوان سرمشق قرار گیرد.

وی با اشاره به اینکه تنبیه بدنی در نظام آموزشی جمهوری اسلامی ایران جایگاهی ندارد، خاطرنشان کرد: معلمان علاوه بر درک مشکلات دولت و حمایت از آن در تنگناها، اقدامات دولت برای آموزش و پرورش را نیز مطالعه کنند.

استاندار گیلان متذکر شد: عده ای نمی خواهند توفیقات دولت در قالب اندیشه های نو و تدبیر استقلال طلبانه را درک کنند و معلمان باید به عنوان سخنگویی امین و دلسوز در راستای انعکاس واقعیت ها بکوشند.

مراسم فارغ التحصیلی ۳۰۰ نفر از دانش آموختگان دانشگاه فرهنگیان گیلان دیروز (دوشنبه) در مجتمع زیباکنار برگزار شد و فارغ‌التحصیلان در این مراسم سوگند خدمت یاد کردند.

ضرورت قدردانی شایسته از تلاش گران عرصه خبر و اطلاع رسانی

استاندار گیلان در دومین سال متوالی در نامه ای به فرمانداران، مدیران دستگاه های اجرایی و شهرداران، سراسر استان، از آنان خواست به مناسبت روز خبرنگار، به نحوی شایسته از تلاش گران عرصه خبر و اطلاع رسانی قدردانی کنند.محمدعلی نجفی در این نامه گفته است: هفدهم مردادماه سالروز شهادت شهید صارمی، فرصت ارزشمندی برای تجلیل از تلاشگران عرصه خبر و اطلاع رسانی است که با انعکاس رویدادها ، اقدامات دولتمردان و نظرات افکار عمومی و نجبان، نقش مؤثری در دستیابی به توسعه و پیشرفت و رعایت حقوق شهروندی در کشور دارند.
استاندار گیلان در ادامه این نامه تأکید کرده است: شایسته است باتوجه به نزدیک شدن روز خبرنگار، ترتیبی اتخاذ شود تا به پاس قدردانی از زحمات بی شائبه این عزیزان، از خبرنگاران فعال در حوزه آن مدیریت به نحو مطلوب تقدیر گردد.

محمدعلی نجفی در پایان این نامه، خطاب به فرمانداران، شهرداران و مدیران دستگاه های اجرایی خاطرنشان کرده است: ضمنا مقرر نمایید اقدامات انجام گرفته به همراه عکس و گزارش مراسم مربوطه تا سی ام مردادماه به روابط عمومی استانداری ارسال شود.

هفدهم مرداد ماه سالروز شهادت محمود صارمی خبرنگار خبرگزاری جمهوری اسلامی به عنوان روز خبرنگار در تقویم کشور ثبت شده است.

.....●●●●●

۲۹ تیرماه اوج مصرف برق گیلانی ها در سالجاری

گیلان امروز – مدیر روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق گیلان گفت: از ابتدای سالجاری تا کنون؛ گیلانی ها مصرف برق را روز سه شنبه گذشته (بیست و نهم تیرماه) در استان به اوج خود رساندند.

حمیدرضا حکمت عصر یکشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: از ابتدای امسال تا کنون؛ پیک مصرف برق در استان یکهزار و ۲۲۱ مگاوات بوده است که این میزان مصرف ،در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته (روز ۲۹ تیر ماه ۹۴) ، نشاندهنده رشد ۹۰ درصدی است.

وی تصریح کرد: البته این میزان مصرف برق ، به معنای افزایش مصرف نسبت به اوج مصرف در سال گذشته نیست؛ چرا که ۲۹ تیرماه سال ۹۴ هوابارانی و خنک تر بوده است.

مصرف اضافه کرد: سال گذشته، روز یازدهم مردادماه وی مصرف برق با یکهزارو ۲۳۵ مگاوات به اوج خود رسید ه بود.

حکمت همچنین با ارائه آماری از مصرف برق در استان در سالجاری گفت: طی سه ماه نخست امسال؛ ۴۶۰ هزارو ۲۱۸ مگاوات در بخش خانگی و ۱۱۹ هزارو ۱۷۴ مگاوات در بخش عمومی و اداری در استان برق مصرف شده است .

مدیر روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق گیلان خواست تا مردم با رعایت نکاتی ساده مصرف بهینه برق را داشته باشند تا از خاموشی های ناخواسته در زمان پیک مصرف جلوگیری شود.

گیلان دارای یک میلیون و ۳۱۷ هزار مشترک برق است که از این تعداد یک میلیون و ۳۰ هزار مشترک یعنی ۷۸ درصد از مشترکان در بخش خانگی و ۷۲ هزار مشترک دستگاه های اجرایی و عمومی هستند.

{گیلان زمین }

معاون استاندار گیلان:

بالگویی از دفاع مقدس، همبستگی ملی را تقویت کنیم



گیلان امروز – معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان صبح دیروز در جلسه بزرگداشت هفته دفاع مقدس در گیلان گفت: با الگویی از آن فرهنگ والا، باید همبستگی ملی را تقویت کنیم.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ محمد احمدی پور در این جلسه با گرامیداشت دوران پر افتخار دفاع مقدس افزود: هیچ واقعه ای در تاریخ جمهوری اسلامی همچون دفاع مقدس، تجلی عینی اقتصاد مقاومتی، اقدام و عمل نبوده است.

وی اظهار کرد: در دوران دفاع مقدس، دنیا کشور ما را در بدترین شرایط قرار داد اما در همین شرایط با استفاده از همه امکانات موجود در مقابل دشمنان ایستادیم و سربلند بودیم. احمدی پور با اشاره به دیدگاه آن دوران و کمک و همبستگی بین همه اقشار، بر ضرورت این موضوع در شرایط حاضر نیز تاکید کرد.

است. او اظهار کرد: در برنامه های دفاع مقدس برای سخنرانی ها باید از افراد مختلف استفاده کرد تا مسائل دوران دفاع مقدس با زبان های مختلف تبیین شود. او ادامه داد: باید به ملیت خودمان و دین اسلام با هم اعتقاد داشته باشیم که همه این دو، موجب رقم خوردن دوران پرافتخار دفاع مقدس می شود.

احمدی پور همچنین به خط کشی هایی که بین افراد ایجاد می شود، اشاره کرد و گفت: انقلابی فقط کسی نیست که سال های خاص و یا در دوران دفاع مقدس حاضر بوده، بلکه انقلابی کسی است که امروز از نظام، آرمان ها و اصول انقلاب اسلامی دفاع کند.

وی در ادامه همبستگی ملی را یکی از موضوعاتی دانست که الگویی از فرهنگ دفاع مقدس می تواند در آن نقش موثری داشته باشد.

وی افزود: باید همه گروه های سیاسی به منافع ملی توجه داشته باشند و کسی هم که با دولت میانه خوبی ندارد، نباید مشکلات را طوری مطرح کند که برای تخریب دولت به منافع ملی ضربه بزند.

احمدی پور با اشاره به موضوع حقوق های نامتعارف گفت:

عده ای خواستند از این فرصت استفاده کنند و از این طریق ریشه دولت را بزنند اما با این اقدام ، نباید در دنیا این تصور را ایجاد کرد که همه مدیران جمهوری اسلامی فاسد و مشکل دار هستند.

وی با تاکید بر ضرورت تقویت همبستگی ملی گفت: تفاوت هایی در اندیشه های سیاسی و اقتصادی افراد وجود دارد اما اینکه کسی که می تواند همبستگی ملی ایجاد کند، اصول اساسی نظام اسلامی ایران است.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان با بیان اینکه هفته دفاع مقدس را در کنار همه ایام غنیمت می شماریم، تصریح کرد: اگر از نظر اجتماعی و فرهنگی فاصله ای بین نسل ها ایجاد شده، یکی از جاهایی که می توان برداشت ها را به هم نزدیک کرد، دفاع مقدس است.

۳۱ شهریورماه، آغاز هفته دفاع مقدس نامگذاری شده است.

فاطمه شیرزاد:

سنبل آبی بحران و خطری جدی برای آب‌های زیرزمینی و خزر است

رییس کمیسیون بهداشت و محیط زیست شورای اسلامی شهر رشت زایش گیاه مذکور در فصل تابستان را بسیار زیاد دانست و یادآور شد: این زایش در زمستان کاهش می‌یابد.

او اضافه کرد: با وجود زیبایی ظاهری این گیاه خطرات بسیاری برای محیط زیست وجود دارد و برای جمع‌آوری گیاه مهاجم باید از تجهیزات اتوماتیک استفاده کرد و امکانات فعلی شهرداری رشت پاسخگوی این نیاز نیست.

شیرزاد با بیان اینکه آب منطقه‌ای دستگاه‌های مدرنی در این زمینه در اختیار دارند، افزود: آب منطقه‌ای باید به این موضوع ورود کند ضمن اینکه دیگر زمان اجرای کارهای نامدینی گذشته و باید با جدیت برای مقابله با گیاه مهاجم سنبل‌آبی ورود کرد.

او همچنین گفت: اخیراً اهالی محل نیز برای برطرف شدن مشکل گیاه سنبل‌آبی اعلام آمادگی کرده‌اند و بنده اعتقاد دارم باید به این موضوع با اعتتماد و اطمینان عمل کرد.

عضو شورای شهر رشت درباره خرید و فروش گیاه سنبل‌آبی در گل فروشی‌های این شهر، توضیح داد: طبق توافقات انجام شده گیاه سنبل‌آبی هر جا دیده شود جمع‌آوری می‌شود و این موضوع به شهرداری‌های مناطق نیز ابلاغ شده است.

او با اشاره به اینکه خرید و فروش گل سنبل‌آبی در رشت گزارش نشده است، گفت:

در شهرهای نوار ساحلی از جمله بندر کیشهر و انزلی خرید و فروش سنبل‌آبی در حال انجام است.

شیرزاد خواستار ورود جدی محیط زیست و شرکت آب منطقه‌ای به موضوع مقابله با گیاه سنبل‌آبی شد و گفت: دستگاه قضا همواره در مباحثی از جمله سد معبر همراه و همگام شورا و شهرداری رشت بوده و به طور یقین در زمینه خرید و فروش گیاه سنبل‌آبی نیز همراهی می‌کند.

اتهام پشت اتهام!

امکان‌پذیر است یا نه؟رقیعی نوده در جواب گفت: از لحاظ قانونی اعضای شورا در تیم خودی نمی‌توانند هیئت مدیره باشند، ولی اگر شهرداری سهام را بخرد می‌تواند هیئت مدیره انتخاب کند. علوی با اشاره به اینکه سپیدرود برند شهر رشت و متعلق به مردم این شهر است گفت: پیشنهاد اعضای شورا و اعضای هیات مدیره سپیدرود ۳۰ درصد بوده است.نیکومنش با تاکید براینکه باید اکثریت سهم از آن شهرداری باشد، گفت: اگر قرار باشد سهام خریده شود باید بیش از ۵۰ درصد باشد.او با ابراز خوشحالی از اینکه کسانی که قبلا با خرید تیم مخالف بودند، حالا موافق هستند، ادامه داد: البته مجوز وزارت کشور هم گرفته شد و بحث زیر ۵۰ درصد غلط است.

خطیبانی مخالفت خود را با خرید سپیدرود اعلام کرد

کارگرنیا با رد غیرقانونی بودن عضویت شورا در هیئت مدیره باشگاه سپیدرود گفت: چون اعضای شورا در هیات مدیره ذینفع نیستند، حضور اعضای شورا در هیات مدیره غیرقانونی نیست، اما بحث دوم یعنی خرید سهم زیر ۵۰ درصد موجب می‌شود که دستورالعمل وزارت کشور را هم رعایت کنیم. از طرفی خرید درصد بالاتر به معنای تیم‌داری است و یعنی ما تیم را خریده ایم.

نیکومنش گفت: ۱۸ درصد شهرداری‌های کشور اکنون تیم دارند و وزارت کشور هم نگفته است که تیم‌داری نکنید، بلکه جوانب احتیاط را رعایت کنید.

رسولی: رشت دو تیم دارد

دکتر رسولی گفت: برای داماش نیز باید مکانیزمی در نظر گرفته شود.

رضا رسولی همچنین گفت: ما در بودجه باید رقمی بگوییم و اکنون نمی‌دانیم ارزش‌گذاری تیم چقدر است و نمی‌توانیم روی درصد بحث کنیم. بحث دیگر که وجود دارد این است که من همیشه در خدمت سپیدرود بودام و اکنون اگر انتقال سهام سپیدرود اتفاق بیفتد، من از هیات مدیره سپیدرود استعفاء خواهم داد. اما مسئله‌ای که وجود دارد این است که رشت دو تیم فوتبال دارد و

ما باید مسئولانه به هر دو تیم ریشه‌دار و مردمی نگاه کنیم. ما به خرید بخشی از سهام سپیدرود موافقم، ولی باید مکانیزمی برای داماش نیز در نظر گرفته شود.

علوی در پایان گفت: ما یک میلیارد و دوپست و پنجاه میلیون تومان برای خرید سهام تیم گذاشته‌ایم که همین را باید مصوبه کنیم که با اختیار به کمیسیون فرهنگی اجازه داده شود شهرداری برود مذاکره کند. پشنهاد وی مورد موافقت شورا قرار گرفت.

فرانک پیشگر نیز خواستار آن شد که به تیم بانوان احرار رشت نیز بودجه ای اختصاص داده شود که به این تیم نیز مانند بانوان شهرداری کمک مالی شود.

سال شانزدهم / شماره ۴۴۲۶

خبرها

نماینده رشت در مجلس:

آماده حفاظت از جنگل و منابع طبیعی گیلان هستیم



گیلان امروز – نماینده رشت در مجلس دهم شورای اسلامی با تصریح بر اینکه برای حفاظت از جنگل و منابع طبیعی با تمام توان آماده‌ایم، افزود: جنگل‌ها، مراتع و حوزه‌های آبخیز گیلان بخشی از هویت و شناسنامه این استان محسوب می‌شوند.

به گزارش ایسنا، منطقه گیلان، مهندس غلامعلی جعفرزاده در دیدار با مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان، با بیان اینکه جهان در شرایط بحرانی زیست‌محیطی قرار دارد، اظهار کرد: زنگ خطر جدی در این زمینه برای ساکنان کره خاکی به صدا در آمده است.

نماینده شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با تصریح بر اینکه برای حفاظت از جنگل و منابع طبیعی با تمام توان آماده‌ایم، افزود: جنگل‌ها، مراتع و حوزه‌های آبخیز گیلان بخشی از هویت و شناسنامه این استان محسوب می‌شوند.

وی با اشاره به منافع بسیار زیاد جنگل و مرتع در تمام ابعاد، نظیر تلطیف هوا و تولید اکسیژن، ایجاد آرامش و آسایش و وجود جاذبه‌های طبیعی گردشگری، عنوان کرد: جنگل‌ها علاوه بر این، دارای کارکردهای اقتصادی فراوانی نیز می‌باشند و امرار معاش عده زیادی از گیلانیان وابسته به اقتصاد جنگل است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی با اشاره به خاطرات خود از نهال‌کاری و کشت درختان، گفت: پدران ما به اهمیت حفظ طبیعت و نکوداشت جنگل پی برده بودند و با بهره‌گیری از آموزه‌های دینی و ملی خود در صیانت و احیای این نعمت‌های خداوندی تلاش می‌کردند.

امروز نیز وظیفه همگانی ما ایرانیان است که میراث نیاکان خود را به شایستگی برای فرزندانمان حراست و نگهداری نماییم.

مهندس جعفر زاده اضافه کرد: به عنوان نماینده مردم در خانه ملت برای ارتقای سطح معیشت و اقتصاد مردم گیلان و کسب سهمیه از اعتبارات و امکانات دولت تلاش خواهم نمود تا شاهد احیا و شکوفایی هر چه بیشتر جنگل‌ها، مراتع و طبیعت گیلان باشیم.

وی با اشاره به فرامین مقام معظم رهبری در برخورد با پدیده زمین‌خواری و لزوم تقویت نیروهای حفاظتی در مجموعه منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان، خاطرنشان کرد: مسئله سالماندھی سواحل دریای خزر و اجرای طرح کاداستر در نوار ساحلی گیلان از اقدامات شایسته اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان بوده، اما لازم است با تخصیص اعتبارات مناسب در روند اجرای این موضوع تسریع شود.

.....●●●●●

رییس پلیس گیلان خبر داد:

توقیف محموله ۲۵۰ تنی روغن زیتون خارجی در رودبار

گیلان امروز – فرمانده انتظامی استان گیلان از توقیف محموله ۲۵۰ تنی روغن زیتون خارجی بدون مجوز به ارزش ۴۸ میلیارد ریال در شهرستان رودبار خبر داد.

سردار محمدرضا میرحیدری در تشریح این خبرگفت: ماموران پلیس آگاهی در پی گزارشات مردمی مبنی بر پارک تعدادی تریلی حامل۱۲ کانتینر در حاشیه جاده، رسیدگی به این موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

فرمانده انتظامی استان گیلان افزود: ماموران آگاهی به اتفاق مأموران اداره مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان و نمایندگان اداره کل استاندارد در محل اعلامی حاضر و ۱۲ تریلی روغن مایع زیتون خارجی بدون مجوز دانشگاه علوم پزشکی و استاندارد را توقیف کردند.

وی با اشاره به اینکه تمامی تریلی ها متعلق به یک شرکت بازرگانی بوده و از یک منطقه ویژه اقتصادی در جنوب بارگریی و به استان انتقال یافته است، تصریح کرد: برابر اعلام کارشناسان تعزیرات حکومتی شهرستان رودبار وزن کل محموله ۲۵۰ تن و به ارزش تقریبی ۴۸ میلیارد ریال می باشد.

این مقام انتظامی با اعلام اینکه دو مدیر ارشد این شرکت که در محل توقیف محموله حضور داشتند، به همراه ۱۲ راننده دستگیر شدند، بیان داشت: متهمان با تشکیل پرونده مقدماتی جهت سیر مراحل قانونی و تحقیقات بیشتر به تعزیرات حکومتی معرفی شدند.